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Examen Parcial IV ouos

CURSO: ESTADISTICA Y PROBABILIDADES
GRUPO: 1

PROFESORA: MARIA CHIOK GUERRA

FECHA: 09 DE MAYO, 2012

HORA: 15:30 - 17:30

DURACION DEL EXAMEN:2 horas

DEVOLUCION DEL EXAMEN CALIFICADO/Fecha: 15 mayo Hora:10:30 hrs Aula: B201

IMPORTANTE:

« El examen as con boligrafo y sm copias ni apuntes.

« Esta prohitido el préstamo de calculadoras, correctones, uso de celulares. consumo de babidas, comidas y cigami|os.
« Para tanet et puntaje complsio, los problemas deben mostrar el procedimiento camplefo y correcto

« No marcar la tabla de formulas Al finaiizar el examen, devolver todo &l matans! recibido

PELLIDOS Y NOMBRE: CODIGO:

1. Una empresa desea implementar un Sistema de Gestion de Calidad bajo 1a norma 1SO 9001, Para llevar a cabo
esia labor necesita el compromiso de la alla direccidn. Para evaluar dicho compromiso, se entrevistd a 60 altos
gjecutivos de |a empresa y se encontrd [a sigulente informacién .

E145 % de los ejecutivos han recibido capacitacidn en curses de Herramienta de Calidad
La gdad promadio del ejecutivo es de 35 aflos!
De acuverdo al enunciado antenor identificar lo siguiente:

a) (1 punto)
Poblacion
Muestra
! =
b) las vanables en estudio (1 punto)
~ Variable Tipo de vanable Sub lipo

2. Los datos siguientes corresponden a una tabla de distribucién de frecuencias del nimero de lineas de programas
producidas por 110 programadores. Esta tabla tiene 7 intervalos de clase de amplitud constante, donde f, =4
F3=20, 1, =18 f, =31, Fs=91, F3=105, el extramo Inferior del primer infervalo es 20 y el extremo superior del ultimo
intervalo de clase 80 (4ptos)

a) Reconsiruir la tabla de distrbucion de frecuencias
b) Calcular el namero promedio de lineas de programas producidas
c) Calcular la variacion promedio de lineas de programas producidas

d) ¢ A partir de aué nimero, se encuentra el 12% de los rabajadores con mas de lineas de programas producidas?
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Los tlempos (en\minutos) que se demoran dos grupos de alumnos de Ingenierfa Informalica en instalar el Software
SFPSS en su computadora se detalla a continuacion (4 ptos)

Grupo A 5 8 7 5 4 10
Grupo B 2 8 10 5 10

8) (Encualde los grupos, fue mas homogéneo el tiempo de instalacidn? Justificar su respuesta

b) La distribucion de los tlempos de instalacion del Softiware SPSS en el Grupo A .28 simétrico? Justificar
estadisticamente su respuesta .

De una distnbucion de frecuencias de los sueidos de 30 obreros de una industria, se sabe que ia moda es de
$200, la mediana es § 220 y la media antmética es de $250. Califique como verdadero o falsa las siguientss
afirmaciones. justificando su respuesta: (2 ptos)

a) Elsueldo mas frecuente es $200 y mas de la mitad de los obreros perciben mas de esa cantidad.

b) Con una suma de $3.300 se asegura &l pago de ja mitad de los obreros y con $7,500 se asegura el pago de
lodos los obreros.

La siguiente labla muestra las distribucion de frecuencias inversas de la proporcidn de aflos de loneladas de malz
cosechado en un campo expenmental, en los afos1879 a 2011 en cierto Lugar del Perl (4 plos)

Intervalos <0.84 084-124 124-164  164-204 | 204-244 | 244-284
| HI - 1.0000 08750 07500 | 04688 03126 | 0.0938
a) Determinar . (1 punto)
Poblacién
Muestra
las vanables en estudio . . (1 punto) B
Varlable Tipo de vanable 1 Sub tipe ‘1

b) Calcular la medida de vanacion y asimetria mas adecuada de estos datos e interpretaro

Les 200 trabajadores de una Industria Manufacturera se clasifican en las categorias Directivos, Profesionaies y
Técnicas. El sueido promedio de todos los (rabajadores es 1250 soles y el detalle de los sueldo. cantidad de
trabajadores, porcentaje y desviacion estandar por categeria, se presenta a continuacion (4 ptos)

Categoria Suma Sueldo Trabasjadores Desviacion |
total promedic | Numero % estandar
“Directivos 53,000 10.0 150
Profesionales | 56,000 200 180 !
Tecnicos 4 200
Toul T 0

a) Completar la tabla,

b) Un afio despues, el susldo de los directivos se incrementa en 5%, el de los profesionales en 8%, mientras que
el de los técnicos se incrementa an 10% con un adiclonal de 50 soles. Despues del aumento, ¢Qué grupo es
mas homogeneo an sus sueldos? Justifique su respuasia estadisticamente.
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